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نموذج توصيف مختصر
	رقم ورمز المقرر
	 633 نفس

	اسم المقرر
	 تقويم التحصيل التربوي والبرامج التربوية

	عدد الساعات المعتمدة
	2

	رقم المكتب 
	194أأ

	البريد الالكتروني أو رقم الهاتف
	aaltrairy@ksu.edu.sa

	الساعات المكتبية
	8


	(1)الهدف العام للمقرر:  
المام الطلاب بمفاهيم وأسس وأليات التقويم بمجالاته الثلاثة العامة وهي تقويم التحصيل وتقويم الافراد وتقويم البرامج والمؤسسات مع التركيز على تقويم تحصيل الطلاب والكتب الدراسية 




	(2) الموضوعات
	عدد الأسابيع
	ساعات التدريس

	التحصيل التربوي فلسفته ومفهومه مع ربط ذلك بالفلسفات التربوية
	2
	4

	طرق وأساليب قياس التحصيل التربوي والفنيات الواجب مراعاتها
	2
	4

	الاختبارات جماعية المرجع ومحكية المرجع والكفاية والتمكن
	1
	2

	تقويم الكتب والمقررات الدراسية مبادئه وأسسه الفنية
	2
	4

	مفهوم الصورة الذهنية للشيء المقوَم وعناصر تشكلها
	1
	2

	نماذج التقويم بمحكاته الداخلية والخارجية مثل نموذج تحقق الاهداف ونموذج النظام ونموذج اتخاذ القرارات
	3
	6

	اجراءات ومراحل تقويم البرامج والمؤسسات
	1
	2

	تقويم الطلاب بهدف تقديم الخدمات التربوية لهم 
	1
	2

	استعراض دراسات تقومية لمدارس ومقررات دراسية
	1
	2

	
	
	


	(3) طبيعة مهمة التقويم ( اختبار، مشروع جماعي ، بحث ..  ) 
	الأسبوع المحدد له
	      الدرجة  

	واجب بناء اختبار تحصيلي لمادة من المواد الدراسية
	3
	4

	واجب ملخص ونقد دراسة تقويمية لأحد الكتب الدراسية
	5
	3

	واجب ملخص ونقد دراسة استخدمت أحد نماذج التقويم
	7
	3

	رسم الصورة الذهنية لتقويم كتاب مدرسي 
	11
	3

	مشروع خطة تقويمية لموضوع يختاره الطالب
	13
	7

	الاختبار الشهري الاول
	8
	20

	الاختبار الشهري الثاني
	12
	20

	الاختبار النهائي
	15
	40


	(4) المراجع المعتمدة للمقرر: 
1- الاهداف والاختبارات بين النظرية والتطبيق في المناهج وطرق التدريس د. محمد البغدادي

2- القياس والتقويم في التعلم والتعليم د. عبدالله زيد الكيلاني

3- الاختبارات التحصيلية والقياس النفسي والتربوي د. محمد رمضان محمد

4- التقويم التربوي المؤسسي د. صلاح الدين علام

5- دراسات مختارة في التقويم



